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平成２６年度 第７回大和市子ども・子育て支援事業計画策定部会 会議録 

 

 日 時：平成26年12月9日（火） 

  午後2時～午後2時43分 

 場 所：大和市保健福祉センター 

  5階501会議室 

 欠席者：小笠原委員 

 傍聴者：なし 

 

１ 開会 

 

 

２ 部会長あいさつ 

早いもので本日が部会としては最後の会となります。今回も、意見や疑問点があれば出

し合って、有意義な時間にできればと思っております。よろしくお願いいたします。 

 

 

３ 議事 

（１） 子ども・子育て支援事業計画の策定について 

部会長 ：本日の議事（１）子ども・子育て支援事業計画の策定について、事務局よ

り説明をお願いします。 

事務局 ：席上配布資料概要版について、説明。 

部会長 ：ただいまの説明について、ご意見等ありましたらお願いします。 

委員 ：なし。 

部会長 ：それでは、議事（１）の続きについて、事務局より説明をお願いします。 

事務局 ：資料１（仮称）大和市子ども・子育て支援事業計画（案）について説明。 

部会長 ：ただいまの説明において、内容、見やすさやレイアウト等へのご意見があ

りましたらお願いします。 

委員 ：かなり見やすいと思う。概要版も体裁としては見やすくて良いと思う。 

委員 ：計画書には色が入るのか。 

事務局 ：5年前の「やまとげんきっこプラン」と同様ですが、実際の計画書では、

中身は白黒になります。 

委員 ：空白部分にはイラストなどを入れるという説明があったが、これだけ表や

グラフがたくさん載っているので空白のページも必要かと思う。 

事務局 ：計画書本体は量が多いので中身が白黒になりますが、ダイジェスト版を作

成する予定があり、そちらはフルカラーを予定しています。計画書は、ど

ちらかというと行政内部向け、他自治体向け、大学の研究資料といった用

途になり、一般の方が手に取るのはダイジェスト版になるかと思います。
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パブリックコメントの実施にあたり概要版を作成したように、ダイジェス

ト版も手に取ってもらいやすい物を作成したいと思っています。 

委員 ：ダイジェスト版ではさらに情報が削除されてしまうのか。パブリックコメ

ントの概要版はよくできており、これくらいの情報量であるとよいと思

う。これ以上削除されてしまうと、カラーはよいが、情報量として心配が

ある。 

事務局 ：パブリックコメントの概要版は、できるだけ内容を活かしたいと考えてい

ます。このままですとイラスト等もなく、活字だけで寂しく、硬い資料と

いう雰囲気になりますので、グラフ等もカラーにすることでより見やすく

もなるように工夫したいと考えています。 

委員 ：市民がどの程度の情報を望んでいるかということにもよるかと思う。 

事務局 ：表紙について、「やまとげんきっこプラン」ではピンク色にしました。子

育てというと暖かい色ということで、オレンジ等の暖色系になるかとは思

いますが、今回の計画では何色がよいなどご意見はありますでしょうか。 

委員 ：こだわりは特にないが、前回、今回と同じ色であると、作った側は判別が

つきにくいかもしれないが、一般市民からすると、子育て部門はピンク色

であるなど、部門ごとにイメージが統一されると新しい物でもわかりやす

いと思う。 

委員 ：概要版と本日の資料1では文字の大きさが違うのか。 

事務局 ：概要版の方が大きくなっています。 

委員 ：計画書も違う大きさになるのか。文字が大きい方が見やすいということは

ないか。 

事務局 ：文字の大きさによってページ数も変わりますし、計画書は内部職員や学者

の利用がほとんどだと思いますので、計画書は資料1の大きさのままでと

考えています。 

事務局 ：今回の計画書ではニックネームは特に考えていないのですが、どのように

お考えになりますか。前回は「やまと げんきっこ プラン」、その前は「や

まと子どもプラン」という名前でした。 

委員 ：計画が変わるということで、新しいイメージがあるとよい。 

部会長 ：ニックネームがあったほうが、親しみやすいのではと思う。 

事務局 ：何々計画というよりは、市民に覚えていただきやすく、子どもの計画と分

かりやすくもなるということで、これまでの計画ではニックネームを使っ

ていました。 

委員 ：支援事業計画というと、対象が子どもだけでなく広い範囲でも使うので違

和感を持つ方もいるのではと感じる。 

部会長 ：よいニックネームがありましたら、ＦＡＸ送信票でお送りください。 

委員 ：パブリックコメントの実施は広報で周知するのか。 

事務局  広報やまと12月1日号に掲載しています。他の計画も時期が集中してお
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り、同時に掲載されています。 

委員 ：こども～るでアピールをする必要はあるか。概要版を積極的に手に取って

いただけるよう、保育園に行っているお母さんは忙しいので、各所で目に

していただきたいと思う。 

委員 ：各地区の子育てサロンで配布することはできるか。 

事務局 ：こども～るや市内の各コミュニティセンターに配架しています。また、子

育てサロンの担当の方にお渡しすることもできます。 

部会長 ：その他にご意見ありますでしょうか。 

委員 ：なし。 

 

 

（２） その他 

部会長 ：（２）その他について、事務局から説明をお願いいたします。 

事務局 ：本日をもって支援事業計画策定部会は終了のため、全体会議の日程につい

て説明を行う。 

・第8回子ども・子育て会議は、平成27年1月20日（火）午後2時から 

 保健福祉センター501会議室で開催予定 

部会長 ：今後の予定等について、何かご質問はございますか。 

委員 ：なし。 

部会長 ：以上を持ちまして、本日の議事は全て終了いたしました。また、本日の支

援事業計画策定部会を終了といたします。本日はありがとうございまし

た。 

 

 

以上 


